

در جلسه بررسی لایحه بودجه مطرح شد؛

اقدامات حمایتی دولت به دنبال تعطیلی‌های گسترده



رئیس جمهوری با بیان اینکه با توجه به اهداف لایحه بودجه ۱۴۰۰ و برنامه‌ریزی انجام شده، وضعیت اقتصادی رو به بهبود و رونق قرار خواهد گرفت، گفت: برای اقشار آسیب‌پذیر که تعطیلی، کسب و کار آنان را دچار آسیب خواهد کرد، اقدامات حمایتی در نظر خواهیم گرفت.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، یکصد و هشتاد و دومین جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی به ریاست حجت‌الاسلام والمسلمین حسن روحانی، رئیس جمهوری برگزار شد و در ادامه مباحث جلسه گذشته، رئیس سازمان برنامه و بودجه گزارشی از روند آماده‌سازی و نهایی شدن لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ ارائه کرد.

رئیس جمهوری با تأکید بر اولویت تدوین لایحه بودجه بر اساس واقعیت‌های اقتصادی و در عین حال

تداوم برنامه‌های توسعه کشور، رشد و رونق تولید و ایجاد گشایش در معیشت مردم و اقشار کم‌برخوردار، گفت: مقاومت ملت ایران در بیش از دو سال و نیم جنگ اقتصادی بی‌سابقه پادشمان قسم خورده به ثمر نشسته است و زمینه‌های بهبود در شرایط اقتصادی مردم فراهم شده است و با وجود لطمات و صدمات سختی که به اقتصاد کشور وارد شد، دولت با حمایت و همکاری مردم اجازه نداد تحریم کنندگان به اهداف شوم خود برسند.

روحانی ادامه داد: این نظر با عنایت به اهداف لایحه بودجه سال آینده و برنامه‌ریزی‌هایی که انجام شده، با امیدواری می‌توانیم اعلام کنیم وضعیت اقتصادی کشور رو به بهبودی و رونق قرار خواهد گرفت.

دستور روحانی به نوبخت
رئیس جمهوری پس از گزارش

کار گروه اقتصادی کرونا در خصوص وضعیت اقتصادی و مشکلاتی که در اثر تعطیلی‌ها برای برخی از مشاغل و کسب و کارها در دور جدید اعمال محدودیت‌های شدید ایجاد خواهد شد، با اشاره به ضرورت اعمال این محدودیت‌ها با هدف حفظ جان و سلامت مردم اظهار داشت: بی‌تردید در مسیر اجرای این محدودیت‌ها افراد کم‌برخوردار یا مشکلاتی رو به رو خواهند شد؛ از این رو با وجود همه مشکلات و مضایقی که همه مردم شریف از آنها آگاهند، دولت تصمیم گرفته است برای گروه‌های هدف و اقشار آسیب‌پذیر که در اثر تعطیلی کسب و کار آنان دچار آسیب خواهند شد، اقدامات حمایتی را در نظر بگیرد.

روحانی به سازمان برنامه و بودجه ماموریت داد تا با هماهنگی با وزارت تعاون و بانک مرکزی در خصوص

جمهوری امروز به سازمان برنامه و بودجه مأموریت داد برای آن دسته از اقشار کم‌برخوردار که در اثر تعطیلی کسب و کارشان در زمان اعمال محدودیت‌ها دچار آسیب خواهند شد، اقدامات حمایتی دولت را طراحی و برای تصویب و اعلام آن در جلسه روز شنبه ستاد ملی کرونا اعلام کند.

بودجه ۱۴۰۰ تا ۱۵ آذر
تحويل مجلس می‌شود

در پایان جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی، محمدباقر نوبخت، رئیس سازمان برنامه و بودجه با اشاره به اینکه لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ باتوجه به حکم قانونی مبنی بر تحویل آن تا ۱۵ آذر ماه به مجلس، آماده شده است، گفت: ۲۱ تبصره‌ای که باید همراه با جدول بودجه تهیه شود، در اختیار وزیر قرار گرفت تا نظرات خودشان را احداث تا پایان هفته به سازمان برنامه و بودجه اعلام کنند.

رئیس سازمان برنامه و بودجه افزود: مواردی که لازم است برای آنها تامین نظر شود با جلسات مشترکی با دستگاه‌ها برگزار شود نیز تا پایان هفته انجام خواهد شد تا هفته آینده تبصره‌های الحاقی به ماده واحده نیز در دولت مورد بررسی قرار گیرد و به گونه‌ای برنامه‌ریزی شده که بتوانیم قبل از ۱۵ آذر لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ را به مجلس تقدیم کنیم.

نوبخت گفت: این لایحه هم از سیاست‌های کلی مربوط به اقتصاد مقاومتی و هم از برنامه اصلاح ساختار بودجه‌ریزی تبعیت می‌کند. سازمان برنامه و بودجه حسب نظر مقام معظم رهبری، برنامه اصلاح ساختار را در سال ۱۳۹۷ آماده و تقدیم شورای عالی هماهنگی اقتصادی کرد، اما از آنجا که این برنامه در شورا تصویب نشده، نهایتاً مجلس شورای اسلامی باید این برنامه را بررسی و تصویب کند.

نوبخت: هیچ عذری برای سازمان برنامه و بودجه و مجلس در خصوص اعمال برنامه اصلاح ساختار بودجه در بررسی لایحه وجود ندارد، چرا که این برنامه اکنون آماده بوده و در اختیار مجلس قرار گرفته و فقط نیاز به تصویب دارد

تامین اعتبارات مورد نیاز این خانوارها اقدام کند.

در همین ارتباط علیرضا معزی، معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی رئیس جمهوری نیز در حساب کاربری خود در توییتر نوشت: «حجت‌الاسلام والمسلمین حسن روحانی، رئیس

روحانی: با عنایت به اهداف لایحه بودجه سال آینده و با برنامه‌ریزی‌هایی که انجام شده، با امیدواری می‌توانیم اعلام کنیم وضعیت اقتصادی کشور رو به بهبودی و رونق قرار خواهد گرفت

مجلس عذری در خصوص اصلاح ساختار بودجه ندارد

وی با بیان اینکه از نظر سازمان برنامه و بودجه، برنامه اصلاح ساختار بودجه آماده است و مجلس می‌تواند نسبت به تصویب آن اقدام کند، تصریح کرد: هیچ عذری برای سازمان برنامه و بودجه و مجلس در خصوص اعمال برنامه اصلاح ساختار بودجه در بررسی لایحه وجود ندارد، چرا که این برنامه اکنون آماده بوده و در اختیار مجلس قرار گرفته و فقط نیاز به تصویب دارد.

رئیس سازمان برنامه و بودجه با اشاره به اینکه مجلس در نظر داشت که تعدادی از موارد مرتبط با برنامه اصلاح ساختار را در همین لایحه هم بگنجانیم، خاطر نشان کرد:

نمایندگان آن را به صورت یک طرح قانونی به مجلس تقدیم کردند که امروز قرار است بررسی آن آغاز شود. سازمان برنامه و بودجه بر اساس مواردی که می‌دانست مورد نظر نمایندگان مجلس است، اصلاحات لازم را در لایحه انجام داد و امیدوارم آنچه برای بودجه سال ۱۴۰۰ در نظر گرفتیم با اعمال نظر نمایندگان مجلس منقح و کامل شده تا بتوانیم از اول سال ۱۴۰۰ آن را به نحو شایسته اجرا کنیم.

روى موج کوتاه

نشریه سپاه مطرح کرد:

پیشنهاد بازگشت پرونده هسته‌ای به شورای عالی امنیت ملی

هفته‌نامه صبح صادق، نشریه دفتر سیاسی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مقاله‌ای خواستار آن شده که پرونده اتمی ایران هم‌زمان با ریاست جمهوری جو بایدن به شورای عالی امنیت ملی بازگردد. این نشریه نوشته است: «پرونده هسته‌ای ایران دوباره به شورای عالی امنیت ملی برگردد و در این مجموعه با حساسیت تمام رفتار آمریکایی‌ها را زیر نظر قرار گیرد تا دیگر شاهد خسارت‌های ادامه‌دار بر جام نباشیم؛ همچنین با نگاه امنیتی و منافع ملی اجازه مذاکره موشکی و منطقه‌ای در دل برجام راندهیم.» گفتنی است پرونده اتمی ایران در زمان ریاست جمهوری حسن روحانی به وزارت خارجه محول شد، اما پیش از آن در اختیار شورای عالی امنیت ملی بود.

عادل الجبیر:

سلاح هسته‌ای قطعا برای عربستان یک گزینه است

عادل الجبیر، وزیر مشاور در امور خارجه عربستان در گفت‌وگو با خبرگزاری دب.آ.آلمان، با بیان اینکه ریاض حق استفاده از سلاح‌های هسته‌ای را در صورت عدم جلوگیری از برنامه هسته‌ای ایران برای خود محفوظ می‌دارد، گفت: این قطعاً یک گزینه برای ما است. وی با بیان اینکه اگر ایران به یک قدرت هسته‌ای تبدیل شود، کشورهای دیگر نیز از این الگو پیروی می‌کنند، تصریح کرد: عربستان سعودی به صراحت اعلام کرده است که همه تلاش خود را برای محافظت از مردم و خاک خود انجام خواهد داد. الجبیر همچنین تأکید کرد: ما بر این باوریم که ایرانی‌ها تنها تحت فشار جواب می‌دهند.

آلمان و فرانسه تأکید کردند:

نروم اتخاذ رویکرد مشترک با آمریکا در قبال ایران

وزیر خارجه آلمان و فرانسه بر لزوم اتخاذ رویکرد مشترک با آمریکا در مورد ایران تأکید کردند. به گزارش واشنگتن پست، ژان ایو لوودریان، وزیر خارجه فرانسه و هایکو ماس، وزیر خارجه آلمان، در یک یادداشت مشترک مدعی شدند که کشورهای اروپایی خواستار اتحاد و همکاری با آمریکا هستند تا از ماهیت صلح‌آمیز بودن برنامه هسته‌ای ایران و مقابله با سایر چالش‌های این کشور برای امنیت خود و منطقه مطمئن شویم.

علی‌اف در بازدید از شهرهای آزاد شده:

مرز ایران و آذربایجان، مرز دوستی است

رئیس جمهور آذربایجان در دیدار از شهرهای تازه آزاد شده جبرائیل و فوصلی و در کنار رود ارس که مرز مشترک ایران و آذربایجان است، گفت: اینجاست مرز دوستی است. وی همچنین از پل تاریخی خداآفرین که در مرز ایران قرار دارد، نیز بازدید کرد. رئیس جمهور آذربایجان با اشاره به تخریب خانه‌ها از سوی نیروهای ارمنی گفت: این خانه‌ها که متعلق به هموطنانمان است، از سوی دشمن تخریب شده است.

سردار یزدی خبر داد:

فعالیت ۱۴۴ گردان سایبری در سپاه تهران

سردار محمدرضا یزدی، فرمانده سپاه حضرت محمد رسول الله (ص) با تأکید بر اینکه تلاش می‌کنیم با حضور در فضای مجازی کاری بکنیم تا با کسانی که می‌خواهند جوانان ما را فریب دهند، مقابله کنیم، گفت: لشکر سایبری سپاه تهران متشکل از ۱۴۴ گردان سایبری در فضای مجازی اقدام به انجام کارهای آموزشی از جمله در حوزه کرونا، مهارت‌افزایی و بصیرت‌افزایی و رفع ابهام آفرینی‌ها و دروغ‌گویی‌های معاندین در این فضا کرده‌اند.

شش سوال ملی از ظرفیت اعلام وصول شد

روز گذشته شش سوال ملی نمایندگان از وزیر امور خارجه در جلسه علنی مجلس قرائت شد. علت عدم اطلاع‌رسانی در مورد موضوعات مطرح شده با طرف‌های مذاکره کننده در برجام علت عدم اهتمام لازم دیپلماتی اقتصادی در شرایط حساس کشور، عدم انجام تکالیف قانونی مصرح در ماده ۹ قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار توسط دیپلمات‌ها و نمایندگی‌های سیاسی ایران در خارج از کشور، علت حضور کم‌رنگ ایران در عرصه بین‌المللی به ویژه قاره آسیای جنوبی و سرانجام توافق هسته‌ای برجام و تدابیر دولت در خصوص بدعهدی کشور آمریکا، شش سوال نمایندگان از ظرفیت است که اعلام وصول شد.

قالیباف با حکم رهبری از کاندیداتوری در انتخابات منع شده است؟

افراد کمتر احساس وظیفه کنند

سلیمی نمین تأکید کرد: افراد باید نهضت کاندیدا نشدن را داشته باشند؛ باید سعی کنند که کمتر احساس وظیفه کنند و هر کسی به صحنه نیاید؛ بنابراین حتی اگر قرار باشد که آقای رئیسی و آقای قالیباف کاندیدا شوند حتماً باید در پشت صحنه ائتلاف کنند. البته بعدی می‌دانم که آقای رئیسی با توجه به جایگاه حساس خود در این خصوص اقدام کنند.

وی در پاسخ به اینکه کاندیداتوری آقای قالیباف در انتخابات ۱۴۰۰ چقدر منطقی است؟ گفت: وضعیت آقای قالیباف فرق منطقی نیست که او از قوه مقننه بیاید و در قوه مجریه قرار بگیرد.

کنند با توجه به سوابقشان در این قوا و اقداماتی که آغاز کرده‌اند، اگر در نیمه راه را کاندیدا تأثیرات بسیار نامطلوبی خواهد داشت. وی افزود: تعارض دوم این است که اگر چنین امری صورت بگیرد، طبیعی است که ما باید تلاش کنیم تا یک گزینه ارائه دهیم، یعنی ماعل القاعده برای اینکه به مردم برای انتخاب اصلاح کمک کنیم، نباید گزینه‌های فراوان را پیش روی آنان قرار دهیم بلکه باید منصفانه و عادلانه قبل از ارائه کاندیداهای متعدد، به ائتلاف برسیم و یک شخصیت معرفی شود که بتواند نظر جامعه را به سوی خود جلب کند و مردم فرصت مطالعه درباره احوالات و سوابق او را داشته باشند. وقتی تعداد کاندیداهای زیاد باشد طبیعتاً این کار سخت خواهد شد.

باید استغفاد دهند و نمی‌توانند که هم‌زمان حکم رهبری را دارند، کاندیدای ریاست جمهوری شوند. وی البته احتمال ورود هم‌زمان آقایان رئیسی و قالیباف به انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ را رد می‌کند.

این فعال سیاسی اصولگرا در این باره گفت: این گزاره در تعارض با خرد جمعی داد. اول اینکه آقای رئیسی وارد قوه قضاییه شده، الان بر مسائل این قوه مشرف شده و اقداماتی را نیز برای سالم‌سازی این قوه آغاز کرده‌اند و راه‌داری تا هدف دارند لذا خیلی مطابق خرد جمعی نیست که این قوه بسیار تعیین کننده و حساس را را کاندیدا کنند و به بحث کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری وارد شوند. به نظر من اگر این کار را

فعال سیاسی اصولگرا در پاسخ به اینکه اخباری مبنی بر منع برخی از گزینه‌های احتمالی از کاندیداتوری چقدر جدی و ریشه‌دار است، گفت: ریشه‌ای دارد که ظاهر آن به مقام معظم رهبری می‌رسد. البته من هم شنیدم که مقام معظم رهبری کسانی که از ایشان حکم داشتند و دارند را از کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری منع کرده‌اند.

به گزارش نامه نیوز، عباس سلیمی نمین اخبار منتشر شده درباره منع شدن قالیباف از کاندیداتوری را صحیح ندانست و گفت: قطعاً صحت ندارد. این منع به جاهایی مثل بنیاد مستضعفان و مثل آن مربوط است و گفته شده که این آقایان اگر می‌خواهند کاندیدا شوند اول

خبر حمله ترامپ به ایران چقدر صحت دارد؟

عملیات روانی با اسم رمز «جنگ»

گذشته علیه او انجام داده است. وقتی آقای ترامپ از فیک نیوزها می‌نالد مقصودش سه رسانه «نیویورک تایمز»، «واشنگتن پست» و «سی‌ان‌ان» است؛ گرچه رسانه‌های دیگر نیز وجود دارند اما این سه رسانه سیبل حملات قرار دارند.

وی افزود: اصلاً معتقد نیستم که هر چه نیویورک تایمز می‌نویسد دروغ است، اما این خبرها و اخباری مثل این حساب شده و در چارچوب عملیات روانی علیه ایران طراحی شده‌اند؛ نیویورک تایمز در حال فضا سازی این موضع است که ایرانی‌ها حواسشان باشد و باید هر طوری که هست حتماً با بایدن کنار بیایند، چرا که ترامپ در همین دو ماهی که به اتمام ریاست جمهوری اش باقی مانده نیز به فکر حمله به ایران است.

به گفته بهشتی پور، فاصله حدود ۷۰ روزه که مانده تا رئیس جمهور و دولت بعدی سر کار بیاید یعنی از نوامبر تا

روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز در گزارشی نوشت که دونالد ترامپ هفته گذشته امکان حمله به تاسیسات هسته‌ای ایران را بررسی کرده اما چند مشاور و مقام ارشد، رئیس جمهوری آمریکا را از پیگیری شدن در این باره بر حذر داشته‌اند و هشدار داده‌اند که چنین اقدامی می‌تواند جرعه بر خورده‌های جدی‌تر آن هم چند هفته مانده به پایان کار دولت او شود.

این روزنامه همچنین ادامه داده که هر گونه برنامه حمله‌ای، احتمالاً روی تاسیسات نظنز متمرکز بوده است.

در همین ارتباط حسن بهشتی پور، تحلیل‌گر ارشد مسائل بین‌الملل در گفتگو با ایلنا، این خبر را جعلی و عملیات روانی علیه مردم ایران خواند و توضیح داد: نیویورک تایمز، ساز مخالف آقای ترامپ است و شدیدترین حملات و انتقادات را در طول چهار سال



ژانویه معروف به «اردک‌لنگ» است؟ یعنی رئیس جمهور نمی‌تواند تصمیم درستی بگیرد و تصمیمات خودش را باید با رئیس جمهور منتخب بعدی هماهنگ کند؛ البته طبق قانون حتی تا روز آخر اختیارات ریاست جمهوری را دارد، اما معمول این است که با رئیس جمهور بعدی هماهنگ کند.

وی با بیان اینکه برخی معتقدند که چون ترامپ رئیس جمهور غیر عادی است و حالا که بناسد در مسند ریاست جمهوری حضور نداشته باشد، تلاش می‌کند با